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ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 

ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA 

 
 

Ata da décima quarta reunião extraordinária do Núcleo 
Docente Estruturante do Curso de graduação em 
Medicina, realizada no dia 12 de novembro de 2021, às 
11h, via webconferência (devido à pandemia de Covid-
19). 

 
 

Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às onze horas via webconferência 
reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante do curso de graduação em 

Medicina devidamente convocados: Prof. Fábio Almeida Morais, Prof. Francielly Andressa 
Felipetti, Prof. Josete Mazon, Prof Maíra Cola, Prof. Maruí Weber Corseuil, e Prof. Roger Flores 
Ceccon, sob a Presidência do professor Fábio Almeida Morais, que substituiu a Professora Flávia 

Corrêa Guerra presidente do NDE do Curso de Graduação em Medicina. O Professor Fábio 
cumprimentou a todos, justificou a ausência da Professora Flávia e havendo quórum, deu por 

aberta a reunião apresentando para apreciação os seguintes itens de pauta: Item 1: 

Apresentação, discussão e deliberações a respeito de proposta de oferta de disciplina para a 

sétima fase. Item 2: Discussão sobre o internato. Passaram então a discussão do item 1: 

Apresentação, discussão e deliberações a respeito de proposta de oferta de disciplina para a 

sétima fase. Professor Fábio iniciou falando que será preciso aprovação de alguma disciplina 

para a sétima fase, visto que as matrículas para esses alunos estão abertas, porém sem professor 
alocado e para fazer o plano de ensino se faz necessário o professor alocado. Professor Fábio 
falou que o planejamento é ofertar o módulo com maior carga horária que é o módulo sequencial 

VII. Caso esse planejamento não dê certo por falta de professores, então será ofertado a 
disciplina de Habilidades e Humanidades VII. O item foi apenas discutido sem ser colocado em 

votação. Passando então para o Item 2: Discussão sobre o internato. Professor Fábio 
apresentou o plano do internato, ressaltando que teremos o ingresso da nona fase em 2022.2 e 
sem o projeto do internato não terá como pleitear verbas. Após a apresentação da parte 

pedagógica do internato, Professor Fábio falou sobre a criação de uma comissão de 
implementação do internato que ficará responsável pelas negociações e pela formação do 

regimento do internato. Após ampla discussão a criação de uma comissão de implementação do 
internato com o trabalho de formação do regimento e a estruturação do internato foi colocada em 
votação. Aprovado por unanimidade. Por fim, não havendo mais nada a ser discutido, o 

Professor Fábio Almeida Morais agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da 
qual, para constar, eu, Larissa Gründler de Souza, Assistente em Administração da Secretaria 

Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. 
Araranguá, 12 de novembro de 2021. 
Prof. Fábio Almeida Morais 

Prof. Francielly Andressa Felipetti 
Profa. Josete Mazon 
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Profa. Maíra Cola 
Profa. Maruí Weber Corseuil 

Prof. Roger Flores Ceccon 
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